BOISSET et GAUJAC
La Halle des Sports a été nommée "Halle René Mourier"
La Halle des sports porte désormais le nom de René Mourier. La cérémonie officielle a eu lieu en présence de sa famille, de ses amis, de présidents et membres d'associations, de sportifs, du maire Gérard Reverget, des élus, du conseiller départemental Jean-Michel Suau, de Pascale Lecomte, ancienne présidente du sporting club tennis de table, devenu Boisset Ping et Pierre Lemaire, le président actuel également Membre du Comité Directeur des Médaillés Jeunesse et Sports du Gard,  et des Boissetains venus rendre hommage à la mémoire de cet homme fort investi tout le long de sa vie dans le tissus associatif.
René Mourier a été le fondateur, en 1994, du sporting club section football et ensuite section tennis de table à Boisset et Gaujac. Mais avant cela c'était un grand sportif dans les années 40, titulaire de la médaille d’or Jeunesse et Sports et président de la FSGT du Gard durant 22 ans. Le sport représentait une place essentielle dans son existence car il n'a cessé de participer à différentes compétition sportive dans des disciplines aussi variées que le tour du Gard cycliste, la course pédestre de Ladrecht ou encore le trail de Portes. Certaines compétitions portent son nom, comme le championnat du Gard de tennis de table ou le tournoi de football à 7 du 1er mai organisé par la FSGT. Il est décédé le 30 août 2018, à l’âge de 82 ans.
Suite aux allocutions proclamées, la plaque commémorative a été dévoilée par Anne Marie Seu, sa compagne. A la suite de quoi, un vin d’honneur a clôturé la cérémonie.

